
 
 نمره( 25/2  را تعریف کنید . .) مفاهیم زیر( 1

    :مجمو عه جواب

   : آمار استنباطی  

 : گزاره  

 نمره(  5/1)( جاهای خالی را با اعداد یا عبارت مناسب کامل کنید.2

𝑞). گزاره   باشد  نادرستگزاره ای   rرست و دگزاره ای  qدرست و  نا گزاره ای pالف( اگر  ⟺ 𝑝)˅(𝑟 ∧ 𝑞)      ............................................. دارای ارزش

 است.

 .................... است.  اگر یک نمونه گیری ازنمونه گیری ایده آل فاصله بگیردوبه سمت خاصی انحراف پیدا کند می گویند آن روش نمونه گیری .........ب( 

 14و12و10و4و3و5و1و2و2و6و9و 8و8     نمره(1)میانه چارک اول و چارک سوم را مشخص کنید( 3

 

 

برابر     cو aو شانس برنده شدن   dسه برابر   bو شانس برنده شدن    bدو برابر    aبا هم مسابقه می دهند. شانس  برنده شدن     a , b , c ,dچهار اسب ( 4

 برنده شود    bاست .مطلوبست احتمال آن که   

 

 

اگر ( 5 2,1,0,1−=   و 3,1,0=  2  مجموعه−  .نمره(   5/1)      رابا اعضا نشان دهيد 

 

 

 نمره(2دانش آموز به شرح زیر است.) 36وزن( 6

45-55-60-52-54-66-61-63-66-40-44-41-42-43-44-45-46-47-48-49-49-51-52-56-57-58-55-52-56-54-59-62-61-68-60-65 

 ب(  نمودار دایره ای را رسم کنید.                      دسته در نظر بگیرید( 6)الف( جدول فراوانی را رسم کنید.  

 

 

 

 

 

                      



 نمره(1)شد(  با می  22نتخاب شده اول ) عدد ا  نفر انتخاب کنیم.این اعداد را مشخص کنید. 12نفر با نمونه گیری سیستماتیک می خواهیم  540از بین  (7
 
 

)به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید.   (8 ) ( ) ( ) ACBACBA  −=


     نمره( 5/1)        −
 
 
 
 
5𝑎1اگرمیانگین  و واریانس داده های    ( 9 − 2  , 5𝑎2 − 2  , …  ,5𝑎22 −  باشد. ضریب تغییرات داده های   100و   8به ترتیب برابر    2

 7𝑎1 − 1  , 7𝑎2 − 1  , …  ,7𝑎22 −  نمره(  5/1را مشخص کنید.)    1
 

 

 

 نمره(  5/1.) است. میانگین مجذور داده ها را حساب کنید.  7و میانگین برابر   4داده آماری  انحراف معیار برابر  20در (  10

 

 
 

درصد از کارهای نسخه خوانی راانجام می   40و 25و  35نسخه خوان یک موسسه انتشاراتی هستند.که به ترتیب  موسویرضایی و – احمدیخانم ها ( 11

درصد است. صفحه ای نسخه خوانی شده    98و 96و 90صفحه ای که به آنها سپرده شده را بی غلط تصحیح کنندبه ترتیب  دهند.احتمال اینکه این سه نفر

 ه(نمر2)باشد چقدر است.  رضاییاست ولی هنوز غلط دارد. احتمال اینکه مسئول خواندن آن صفحه خانم 

 

 

 

 

 
 

درصداست.اگر این عمل روی هردو بیمار انجام شود مطلوبست احتمال   85درصد وروی بیمار دیگر  80احتمال موفقیت عمل پیوند کلیه روی یک بیمار  (12

 نمره(5/1)آنکه عمل فقط روی بیمار دوم موفقیت آمیز باشد.

 

 

 

𝜎2است . اگر واریانس جامعه برابر      171-175-170-172-173-177نفر از دانش آموزان یک کلاس به عنوان نمونه به صورت      6 قد ( 13 =
6

4
باشد.یک    

 نمره( 25/1درصدی برای میانگین نمرات بیابید.) 95بازه اطمینان 

 

 

 

 


